«Хорошего клева, большого улова!»

На этой недели тема была «Водные обитатели»

Так как дети находились в других группах, занятия проводились только индивидуальные. Это не помешало нам повторить водных обитателей через игры. Одной из таких игр была «Веселая рыбалка», где дети познакомились с удивительными морскими обитателями. Настольные игры развивают у детей усидчивость, внимательность и сообразительность. Также развивает мелкую моторику, представление об окружающем мире, навыки счета и способствует развитию речи.



Ребята узнавали не только названия рыб, но и интересные факты про них